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PODMÍNKY PRODEJE
INFORMACE O NABÍZENÉM ZBOŽÍ:
  Jsem nezávislá distributora šperků SBS trade s.r.o., Rádlo 286, 468 03 Rádlo u Jablonce nad Nisou

  Tyto jablonecké výrobky splňující veškeré hygienické a zdravotní normy EU. U dětských náušniček je protialergenní zapínání.

  Aby bylo zabráněno zneužití našeho zboží, jsou veškeré výrobky opatřeny vlastním registrovaným puncem, jež rovněž
vyjadřuje jedinečnost našeho zboží na trhu. Šperky jsou ručně vyráběny v České republice a jsou pokoveny 22ti karátovým
zlatem. technologií subage a silvertop, které jsou momentálně absolutní špičkou ve svém oboru. Díky technologii subage a
silvertop jsou výrobky odolné proti působení lidského potu, vody-i mořské, otěru atd. a při běžném používání Vám vydrží celou
řadu let. Technologie zlacení má však z principu rovněž svá omezení.
  Jedná se především o chemické a mechanické vlastnosti zlata, které je samo o sobě velmi měkkým kovem. Zlato - ať v
sebesilnější vrstvě zkrátka nemůže dlouhodobě odolávat tření, obrušování, poškrábání apod. Mějte proto prosím na paměti, že
šperky, které jsou v kontaktu s jinými předměty (především náramky a prsteny) lze poškrábat popřípadě zlacenou vrstvu
časem až setřít či sedřít.
  Obrovskou výhodou je však skutečnost, že SBS TRADE Vám výrobky může za malý poplatek znovu pokovit a vrátit jim tak
původní lesk a barvu.
  Šperky s kameny jsou zdobeny pouze značkovými a ověřenými CZ zirkony velkých světových výrobců. Za ty nejznámější
jmenuji například šperkařský gigant Swarovski a Preciosa

  INFORMACE O DODACÍCH PODMÍNKÁCH:

  Úhrada zboží je možná na účet mBanky, číslo 166033937/0600.

  Objednané zboží z mého internetového obchodu Vám doručím v co nejkratším možném termínu (z pravidla 3 - 21dní) od
zadání Vaší písemné závazné objednávky.
 Pokud je zboží na skladě, je odesláno do 3 dnů po připsání Vaší platby na můj účet.
 O průběhu vyřizování Vás budu průběžně informovat.
 Cena je vždy uváděna s DPH

  Po zaplacení Vám objednané zboží zašlu na adresu uvedenou v objednávce prostřednictvím České pošty.
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